

## Az ADRA „Téli gondoskodás” programja

A téli mindannyiunk számára nehéz, de azok számára, akik egyik napról a másikra problémáikkal találkoznak a kialakult helyzeteket, még nehezebb. Az ADRA elküldte arra, hogy a téli időszak beállásával novemberől április végéig a lehetőségeihez mérten segítsen ezeknek a családoknak. Ezzel kapcsolatosan osztunk meg veletek egy tippet:

A kora reggeli órákban egy tanárnő hajnali 5 órakor kelt, hogy levelet írjon az ADRA Alapítványnak. A levele nem az ő családjáról, az ő anyagi körülményeiről vagy nehézségeiről szólt. Egyik tanárnyarát juttatja a kávézóba. Leírta, hogy egy kis falucskaiban tanít, ahol sok a nélkülözés, és tanárnőként rendkívül fájt neki azt látni, hogy a gyerekek milyen nehéz körülmények között élnek. Egy 3 kisgyermeket nevelő család számára kárt segített tölteni. A legnagyobb kislány az ő tanárnyája, aki 7 éves és nagyon okos, eleven kis tanuló. Sajnos sokszor szakadt nadrágban, lyukas cipőben, kabát nélkül megy iskolába. A tanárnő beszámolt nekünk, hogy amikor hirtelen megkérdezte, hogy mit vacsorázott, a válasza ez volt: „Ész nélkül csirkét.” Persze ez nem így van... a kislány a vágyait úgy éli meg, mintha megtörténtek volna. Az iskolában találkozik mesével, hogy játszott a térvirányítás autójával, amiről a tanár szintén tudta, hogy természetesen nincs neki.

Az ADRA Alapítvány munkatársai és önkéntesei igyekeztek segítséget nyújtani ennek a családnak, és az összeszedett csomag egy pénteki nap délutánján megérkezett a tanárnő címére. Ő nem tudta megvárni a hátfő reggelt, hanem még aznap kivitte a csomagot a család számára.

Nagy volt az öröme, nagy volt a boldogság. A gyerekek problémáikkal a ruhákat, növezték a játékokat és a hasznos ajándékokat. Eszt a zászát a sapkát hűtő fel és egyből a babával kezdett el játszani, a kicsi Andi a kis csizmát csodálta, Sanyika pedig az új, piros pulcsijában játszott az autóval. Az édesanyjának kávékínnyel gárgáztak le az arcán és azt mondta, hogy ennyi szünet ajándékot még sohasem kaptak. Sokszor egy kis segítőlegre szívesen írnak jelenthet.

Az ADRA Alapítvány a „Téli gondoskodás” programjának keretében belülről 150 család számára tudott természetbeni (lelmeszer, ruhanemű) segítséget nyújtani a téli krízis időszakban.

Hálásak vagyunk Istenünknek, hogy eszközözünk lehetünk a segítségnyújtásban.

Testvérek! Amennyiben úgy érzitek, hogy van olyan ruhanemű, juttatók vagy egyéb hasznos háztartási eszközök otthonaitokban, mely még teljes mértékben használhatós szívesen felajánlanátok a rászorulóknak, kérjük, keressétek meg az ADRA Alapítványt a következő elérhetőségeken: 06-1/253-7627 vagy 06/30-677-1677.

Á

Csergedi-Nagy Éva

ADRA programmenedzser